

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму Підприємництво першого (бакалаврського) рівня вищої освіти галузі знань 07 Управління та адміністрування за спеціальністю 076 Підприємництво та торгівля Полтавського державного аграрного університету

Освітня програма вирізняється відповідністю місії та стратегії університету, які спрямовані на формування висококваліфікованих кадрів для національного розвитку та бізнесу, а також на надання теоретичних і практичних знань для успішного виконання професійних завдань за діяльністю. Програма спрямована на організацію та управління підприємницькою справою, включаючи власний бізнес у сфері виробництва та торгівлі, а також готує студентів до подальшого навчання для отримання вищих кваліфікацій та наукових ступенів.

Основний фокус програми полягає у підготовці фахівців, здатних розв'язувати складні завдання та проблеми у галузі підприємництва та торгівлі. Ключає проведення досліджень, вирішення завдань за невизначених умов, а також застосування елементів інтерактивного навчання (кейси, методи групового штурму та інші) з використанням дослідницьких елементів на моделюванні реальних ділових ситуацій та залученням підприємців.

Програма також спрямована на формування та розвиток стратегічного мислення щодо ефективного ведення бізнесу та наукового підходу до вирішення проблем у галузі підприємництва. Враховуючи вищезазначене, на визначити, що викладання та навчання за освітньо-професійною програмою Підприємництво першого (бакалаврського) рівня вищої освіти надає можливість здійснювати якісну підготовку вищої освіти, розвиваючи здатність студентів розв'язувати складні проблеми в галузі підприємництва та підприємницької діяльності.

Важливим завданням сучасної вищої школи є оновлення змісту навчання, впровадження інноваційних технологій навчання, забезпечення якості освіти студентів на основі компетентнісного підходу. У цих умовах якісна підготовка здобувачів вищої освіти в сфері підприємництва, торгівлі та підприємницької діяльності в сучасних умовах є важливим завданням. Необхідність підготовки кваліфікованих фахівців, здатних до творчого мислення та самостійного саморозвитку стабільного забезпечення і підтримки конкурентоспроможності на ринку праці, в сучасних умовах господарювання має особливого значення та є одним з важливих напрямів підтримки підприємницького соціального простору.

Освітньо-професійна програма Підприємництво першого

мавського) рівня за спеціальністю 076 Підприємництво та торгівля галузі
Б

Управління та адміністрування" розроблена після консультацій з
нційними роботодавцями, які підтвердили попит на підготовку фахівців
спеціальності та затверджена закладом вищої освіти з урахуванням
ифіки регіону та діючих нормативно-правових актів.

Освітньо-професійна програма складена логічно. У ній визначено мету,
ання, зміст, а також загальні та фахові (спеціальні) компетентності
звідно до Національної рамки компетентностей. Послідовність вивчення
диплін, план і графік навчального процесу, перелік і обсяг нормативних та
ркових дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки
увачів ступеня вищої освіти Бакалавр за спеціальністю 076
риємництво та торгівля галузі знань 07 Управління та адміністрування та
икані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів
ання запитам потенційних роботодавців та академічного середовища.

Освітньо-професійна програма, яка надана на рецензування, має
хідні структурні та змістовні складові, відповідає проекту державного
дарту і дозволяє досягти визначених стандартом програмних результатів
ання та сформувані необхідні вміння, навички і компетенції фахівців і
іальності 076 Підприємництво та торгівля галузі знань 07 Управління та
ністрування. З урахуванням викладеного, програма може бути
мендована для впровадження у навчальний процес.

дувач кафедри підприємництва, та
івлі Львівського національного
ерситету природокористування, д. е. н.,
ресор, академік УАЕН



Юрій ГУБЕНІ

